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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1t;a (DÉCIMA 

SEXTA) LEGISLATURA, EII SEU SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 

(DOIS IIIL E VINTE), AOS 13 (TREZE) DIAS DO IIÊS DE OUTUBRO, ÀS 19 

(DEZENOVE) HORAS, REUNIU - SE EM SUA SEDE A CÂMARA MUNICIPAL 
Feita a chamada regimental verificou - se o comparecimento dos seguintes 

Vereadores: Lauro Marciolino Solheiro Júnior, Antoniel Max Silva Holanda, 

lranilson Lima Bezerra, Rosembergue Alves de Holanda, Luís Nilson Moreira 
Freitas, João Aires Brito, Francisco Erineldo Barbosa Silva, Francisco Célio 
dos Santos e Sheila Pereira Damasceno. Ao todo, nove Vereadores presentes, 

6 

nenhum Vereador ausente. Verificado quórum r,egirnental e, sob a graça de Deus. . ~ . ~ 

Sessão anterior. que após lida e discutida~ colóêaêía e,o.votação sendo aprovada 

aos Vereadores. onde fez uso' 'da mesma da Vereadora Sheila Pereira 
Damasceno: cumprimentou a todos. Deixou registrado que as obras da praça do 

Tabuleiro do Luna começaram e que estava muito feliz pois as reinvindicações 

daquela comunidade estavam sendo atendidas. Ressaltou que na gestão passada 

tinha feito indicações pedindo a construção da praça do Tabuleiro do Luna e que 

nessa gestão estava sendo construinda. Agradeceu ao Prefeito Erenarco por ter 

atendido a sua reinvindicação e pelas me~horias que estava faz:~o no Município. 
' " Em seguida disse que no dia 1~ de outubro~ çomertloràdo o dia do-professor e 

aproveitou para desejar um feliz dia do professor a todos os professores do 

município. Falou que sabia que os professores estavam todos os dias formando 

cidadãos e que mesmo durante a pandemia as pessoas achavam que os 

professores não estavam trabalhando, mas os mesmos estavam trabalhando em 

dobro. Disse que no grupo dos professores alguns falaram que davam aulas nas 
plataformas depois tiravam dúvidas dos pais dos alunos. tiravam dúvidas dos 

alunos que não conseguiam acessar a plataforma. Disse que em ltaiçaba existiam 
professores que gostavam realmente de seus trabalhos e que muitas vezes se 

tomavam até pai, mãe, tio ou mesmo um psicólogo. Parabenizou novamente a 
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todos os professores e desejou que continuassem fazendo o papel de educador, 

formando cidadãos, e que as pessoas pudessem seguir os seus exemplos. Em 

seguida, fez uso da palavra o Vereador Antoniel Max Silva Holanda: saudando a 
todos, parabenizou a todos os professores do município em nome dos dois 

professores da Casa, Vereadora Sheila Damasceno e Vereador João Aires. Disse 

que esse ano tinha sido desafiador para a educação de todo país principalmente 

para os professores, pois os mesmos tinham se reinventado, fazendo mudanças, 

adaptações e trabalhando muito mais do que já trabalhavam antes. Pediu que a 

Casa fizesse as homenagens no dia 15 de outubro para os professores do 

impondo. Destacou que ficava muito feliz quando ia ao Caris e conversava com os 

moradores daquela comunidade e que os mesmos já sentavam na praça, um 

equipamento público que estava melhorando a vida das pessoas, assim como 

também as praças públicas do Baixo Giqui e do Tabuleiro do Luna, que já havia 

iniciado as obras. Pediu ao Poder Executivo que implementassem bons 

equipamentos públicos e que também cuidasse de seus equipamentos existentes, 

solicitando a limpeza do mato na praça de Tabuleiro do Luna, em frente à igreja. 

Como nenhum outro Vereador fez uso da palavra o Sr. Presidente declarou 

encerrado o Grande Expediente. Verificada a maioria absoluta, deu-se início a 

Ordem do Dia. Leitura do Parecer nº 021/2020, da Comissão de Justiça e Redação 

Final referente ao Projeto de Lei nº 023/2020 - Executivo. Discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 023/2020, enviado através do Executivo Municipal, que 
"Regulamenta, no âmbito municipal, a Lei Federal de Emergência Cultural Aldir 

Blanc, nº 14.017 de 29 de junho de 2020, que dispõe sobre ações emergenciais 

destinadas ao setor cultural a serem adotadas durante o estado de calamidade 
pública e dá outras providências". APROVADO POR UNANIMIDADE- 08 (OITO) 
VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA. O Presidente declarou encerrada a 
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Ordem do Dia. Não havendo Explicação Pessoal o senhor Presidente destinou os 

trabalhos ao Expediente da Presidência, onde convocou todos os Vereadores para 

a próxima sessão a se realizar no dia 20 de outubro de 2020, no horário costumeiro. 

E, sem mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão da qual lavrei a presente ata, que lida e aprovada, será assinada por todos 

os Vereadores. 

Vereadores 
Lauro Marciolino Solheiro Júnior 

lranilson Lima Bezerra 

Sheila Pereira Damasceno 

João Aires Brito 

Antoniel Max Silva Holanda 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Francisco Célio dos Santos 

Luís Nilson Moreira Freitas 

Rosembergue Alves de Holanda 

B 

Av. Cel. João Correia, 381- Centro - CEP 62820-000 - Itaiçaba - Ceará - CNPJ: Ol.598.356/0001-31 
E-mail: cmitaicaba@gmail.com - Fonefax: (88) 3410-1178 


